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อุดรธานีตามรอยพ่อหลวง
ขยายผลปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เกษตรทฤษฎีใหม่ (เกษตรอินทรีย์)

นายสิธิชัย จินดาหลวง รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี เป็นประธานในการประชุมการขยายผลปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เกษตรทฤษฎีใหม่(เกษตรอินทรีย์) และอาหารปลอดภัยตามแนวพระราชดำริ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๙ ณ ห้องประชุมสำนักงานสหกรณ์จังหวัดอุดรธานี  

 
นายสรศักดิ์  เปี่ยมสง่า สหกรณ์จังหวัดอุดรธานี เปิดเผยว่าการประชุมครั้งนี้เพื่อหารือแนวทางการขยายผลปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เกษตรทฤษฎีใหม่ และอาหารปลอดภัยตามแนวพระราชดำริ เพื่อเกษตรกรจะได้นำหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงปรับใช้ในการดำเนินชีวิตได้อย่างเหมาะสม มีการปรับเปลี่ยนไปสู่การทำเกษตรแบบพึ่งพาตนเอง มีการลดรายจ่าย เพิ่มรายได้ อีกทั้งยังเป็นการขยายผลองค์ความรู้จากเกษตรกรที่ประสบผลสำเร็จแล้ว

รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี ได้ให้ความเห็นว่าหากสามารถส่งเสริมให้เกษตรกรมีความรู้ ความเข้าใจในการดำเนินชีวิตตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงแล้ว จะทำให้เกษตรกรมีความพอเพียงในการดำรงชีวิต มีการคิดวิเคราะห์ก่อนตัดสินใจ และมีภูมิคุ้มกันในการดำเนินชีวิตไปในทางที่ถูกต้อง หากเกษตรกรหันมาปรับเปลี่ยนการผลิตที่เน้น “เกษตรแบบพึ่งพาตนเอง ปลูกทุกอย่างที่กินได้ กินทุกอย่างที่ปลูก เหลือแล้วจึงขาย” พร้อมกับการทำเกษตรทฤษฎีใหม่แล้วคาดว่าจะทำให้เกษตรกรมีคุณภาพชีวิตที่ดีขึ้น
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