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อุดรธานี เร่งส่งเสริมอาชีพสร้างมูลค่าเพิ่มให้กับผลิตภัณฑ์ของกลุ่ม

นายสรศักดิ์ เปี่ยมสง่า สหกรณ์จังหวัดอุดรธานี มอบหมายให้นายพยอม สวัสดี นักวิชาการสหกรณ์ชำนาญการพิเศษ ผู้อำนวยการกลุ่มส่งเสริมและพัฒนาการบริหารจัดการสหกรณ์ เป็นประธานเปิดการอบรมโครงการกลุ่มอาชีพสร้างมูลค่าเพิ่มในสังกัดสถาบันเกษตรกร จังหวัดอุดรธานี ณ ห้องประชุมสำนักงานสหกรณ์จังหวัดอุดรธานี
ทั้งนี้ นายพยอม สวัสดี เปิดเผยว่าการพัฒนาศักยภาพกลุ่มผู้ผลิตสามารถยกระดับสินค้าของกลุ่มผู้ผลิตในสังกัดสหกรณ์ให้มีคุณภาพมาตรฐาน สร้างความเชื่อมั่นและภาพลักษณ์ที่ดีให้กับสินค้าตรวจตามความต้องการของผู้บริโภค เพื่อส่งเสริมการรวมกลุ่มผู้ผลิตในชุมชน และพัฒนาการดำเนินธุรกิจทั้งด้านการผลิต การตลาดการบริหารจัดการองค์กร สร้างความร่วมมือในการทำงานร่วมกันระหว่างสหกรณ์ต้นสังกัด และเจ้าหน้าที่ภาครัฐที่ดูแลส่งเสริมพัฒนาสหกรณ์/กลุ่มเกษตรกร

นายพยอม สวัสดี กล่าวเพิ่มเติมว่า สำหรับโครงการนี้ ผู้เข้าอบรมจำนวน ๖๐ คน ซึ่งเป็นการส่งเสริมการจัดทำแผนพัฒนาของกลุ่มผู้ผลิต เพื่อสร้างมูลค่าเพิ่มให้กับผลิตภัณฑ์ของกลุ่ม และสนับสนุนเงินอุดหนุนจ่ายขาดให้กับกลุ่มที่เข้าอบรมจำนวน ๓ กลุ่ม คือ 
๑. กลุ่มออมทรัพย์เพื่อการผลิตบ้านนาพูนทรัพย์ สังกัดสหกรณ์การเกษตรอำเภอเพ็ญ จำกัด จำนวน 
              ๖๔,๐๐๐ บาท
๒. กลุ่มสตรีสหกรณ์บ้านจิกสปา สังกัดสหกรณ์การเกษตรเมืองอุดรธานี จำกัด จำนวน ๓๖,๐๐๐ บาท
๓. สหกรณ์การเกษตรวังสามหมอ จำกัด จำนวน ๙๙,๐๐๐ บาท 
เพื่อเป็นการพัฒนาบรรจุภัณฑ์และผลิตภัณฑ์ให้ได้คุณภาพมาตรฐานสอดคล้องกับความต้องการทางการตลาด
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