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สหกรณ์จังหวัดชลบุรี เปิดงานข้าวประชารัฐ
เพิ่มช่องทางการตลาดช่วยเหลือเกษตรกรผู้ปลูกข้าว

นายประทีป หนูวรรณะ สหกรณ์จังหวัดชลบุรี เป็นประธานเปิดงานข้าวประชารัฐเพิ่มช่องทางการตลาดช่วยเหลือเกษตรกรผู้ปลูกข้าว ณ ลานซันเคน ศูนย์การค้าเซ็นทรัล เฟสติวัล พัทยา บีช เมืองพัทยา  จังหวัดชลบุรี
นายประทีป หนูวรรณะ เปิดเผยว่า ทุกภาคส่วนได้บูรณาการร่วมกันในการช่วยเหลือเกษตรกร ผู้ปลูกข้าว ทั้ง กองทัพบก กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ กระทรวงพาณิชย์และกรมประชาสัมพันธ์ ได้ดำเนินการร่วมกับบริษัทเซ็นทรัลพัฒนา จำกัด (มหาชน) มีวัตถุประสงค์เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนและแก้ไขปัญหาราคาข้าวตกต่ำ โดยจัดจำหน่ายข้าวสารจากผู้ผลิตสู่ผู้บริโภคโดยตรงเพื่อช่วยเหลือเกษตรกรผู้ปลูกข้าวที่ประสบปัญหาข้าวล้นตลาดราคาข้าวตกต่ำ พร้อมทั้งการจัดนิทรรศการให้ความรู้ ให้ทำการซื้อขายข้าวให้กับเกษตรกรที่ประสบปัญหาต่างๆ ที่อาจจะยังไม่มีทางออกหรือวิธีทางแก้ที่ยั่งยืนและแก้ปัญหาระยะยาวได้ ไม่เพียงแต่จะให้ชาวนาออกมาขายข้าวเท่านั้น ยังเป็นการส่งเสริมให้ชาวนาทำเกษตรผสมผสาน ตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ส่งเสริมให้มีการพัฒนาผลิตภัณฑ์ข้าวไทยให้เป็นสินค้าในระดับคุณภาพสูง  สร้างความยั่งยืน ร่วมเป็นส่วนหนึ่งในการขับเคลื่อนประเทศผ่านการช็อปปิ้งข้าวนานาพันธุ์ ทั้งนี้ใช้พื้นที่ศูนย์การค้าเซ็นทรัลในการจัดงานทั่วประเทศ จำนวน 29 สาขา ประกอบด้วยในเขตกรุงเทพมหานคร จำนวน 13 สาขาและต่างจังหวัด จำนวน 16 สาขา
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