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จังหวัดชลบุรี จัดกิจกรรมศึกษาดูงานธนาคารโคนมทดแทนฝูง

นายประทีป หนูวรรณะ สหกรณ์จังหวัดชลบุรี ได้มอบหมายให้นางอุษณีษ์ ถึงนาค ผู้อำนวยการกลุ่มจัดตั้งและส่งเสริมสหกรณ์ นำคณะสมาชิกสหกรณ์โคนมบ้านบึง จำกัด ศึกษาดูงานรูปแบบการดำเนินงานธนาคารสินค้าเกษตร “ธนาคารโคนมทดแทนฝูง” ณ สหกรณ์โคนมนครปฐม จำกัด ระหว่างวันที่ 16-17 ธันวาคม 2559     

นายประทีป หนูวรรณะ เปิดเผยว่า ด้วยกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ได้จัดตั้งคณะกรรมการขับเคลื่อนนโยบายกระทรวงเกษตรและสหกรณ์แบบเบ็ดเสร็จ (Single Command) ภายใต้แผนขับเคลื่อนการดำเนินงานตามนโยบายรัฐมนตรีเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตเกษตรกร โดยเน้นเกษตรกรเป็น ศูนย์กลางและส่งเสริมการบูรณาการเชิงพื้นที่สนองนโยบายปีแห่งการปฏิรูปสินค้าเกษตร ซึ่งกรมส่งเสริมสหกรณ์ได้รับมอบหมายให้ดำเนินการเกี่ยวกับธนาคารสินค้าเกษตร ซึ่งจะเป็นเครื่องมือของสมาชิกสหกรณ์ใช้บริหารผลผลิต ด้านการเกษตร เพื่อให้สมาชิกสหกรณ์สามารถบริหารจัดการผลผลิต รับ ฝาก ถอน หรือแลกเปลี่ยนสินค้าเกษตร สินค้าเกษตรแปรรูป วัสดุการเกษตร ปัจจัยการผลิตต่างๆ ให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด ซึ่งมีรูปแบบบริหารจัดการชัดเจนและให้มีการกำหนดระเบียบของธนาคารสินค้าเกษตรในรูปแบบธนาคารโคนมทดแทนฝูง 
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นายประทีป หนูวรรณะ กล่าวเพิ่มเติมว่า การจัดตั้งธนาคารโคนมทดแทนฝูงในสหกรณ์ จังหวัดชลบุรี มีจำนวน 1 แห่ง คือ สหกรณ์โคนมบ้านบึง จำกัด โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อช่วยสมาชิกลดต้นทุน ในการเลี้ยงโคนมทดแทนฝูงในลักษณะฟาร์มรวมและบริหารจัดการ โดยสหกรณ์ช่วยเพิ่มประสิทธิภาพการผลิตจากการจัดการด้านอาหารที่เหมาะกับโค ตามช่วงวัย ช่วยลดต้นทุนในฟาร์มเกษตรกรและการให้สินเชื่อ เพื่อซื้อโคทดแทนฝูงเป็นการเพิ่มสภาพคล่องในการผลิต โดยธนาคารจะรับฝากลูกโค – โครุ่นมาบริหารจัดการ ที่ฟาร์มของสหกรณ์ เพื่อเลี้ยงดูตามหลักวิชาการ พร้อมให้สมาชิกมาไถ่ถอนคืน หรือขายให้กับสมาชิกสหกรณ์ผู้เลี้ยงโคนมรายอื่นๆ ที่ต้องการขยายฝูงโคแม่รีด แต่มีข้อจำกัดในการเลี้ยงหรือเงินลงทุน การถอนโคนมคืน สมาชิกอาจจะชำระเงินรับซื้อคืนเป็นเงินสด เป็นเงินเชื่อ หักจากค่าน้ำนมหรืออื่นๆ ขึ้นอยู่กับระเบียบหรือข้อกำหนดของแต่ละสหกรณ์ โดยให้มีการจัดทำบัญชีรับฝาก ถอน กู้ยืมและมีข้อกำหนดอัตราดอกเบี้ยหรือไม่ก็ได้ขึ้นอยู่กับระเบียบของสหกรณ์ เพื่อให้สมาชิกสหกรณ์ที่ได้รับประโยชน์ และสร้างความเข้มแข็งให้ขบวนการสหกรณ์อย่างยั่งยืน   
