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สหกรณ์อุดรฯ ยังคนเดินหน้าตลาดนัดข้าวเปลือกครั้งที่ ๕ เพื่อช่วยเหลือเกษตรกร
นายสิธิชัย จินดาหลวง รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี เป็นประธาน ในการประชุมคณะทำงานเพื่อดำเนินการจัดตลาดนัดข้าวเปลือก จังหวัดอุดรธานี ครั้งที่ ๕/๒๕๕๙ ณ ห้องประชุมอำเภอทุ่งฝน จังหวัดอุดรธานี ซึ่งจังหวัดอุดรธานีได้กำหนดจัดตลาดนัดข้าวเปลือก จังหวัดอุดรธานี ครั้งที่ ๕/๒๕๖๐ จากทั้งหมดจำนวน ๑๐ ครั้ง โดยครั้งที่ ๕ วันที่ ๑๙ - ๒๑ ธันวาคม ๒๕๕๙ ณ ฉางข้าวสหกรณ์การเกษตรทุ่งฝน จำกัด (ปั๊มบางจาก) และได้กำหนดราคากลางซื้อขายตลาดนัดข้าวเปลือกในตลาดนัดข้าวเปลือกครั้งที่ ๕ ดังนี้
1.ข้าวเปลือกหอมมะลิ (ต้นข้าว ๓๖ กรัม) ความชื้นไม่เกิน ๑๕ % ราคา ๙,๙๕๐ บาท/ตัน (เพิ่มขึ้น/
             ลดลง กรัมละ 100 บาท/ตัน)
2.ข้าวเปลือกเหนียวเมล็ดยาว ความชื้นไม่เกิน ๑๕% ราคา ๑๑,๕๕๐ บาท/ตัน
3.ข้าวเปลือกเหนียวเมล็ดสั้น ความชื้นไม่เกิน ๑๕% ราคา ๙,๙๗๕ บาท/ตัน
ทั้งนี้ นายสรศักดิ์  เปี่ยมสง่า สหกรณ์จังหวัดอุดรธานี ได้มอบหมายให้ นางสาวธัญญลักษณ์ ธิติธนันต์ชัย นักวิชาการสหกรณ์ชำนาญการ กลุ่มส่งเสริมสหกรณ์ 2  สำนักงานสหกรณ์จังหวัดอุดรธานี ร่วมลงพื้นที่ในครั้งนี้ด้วย โดยนางสาวธัญญลักษณ์  ธิติธนันต์ชัย เปิดเผยว่า การเตรียมความพร้อมของสหกรณ์การเกษตรทุ่งฝน จำกัด นั้นได้เตรียมพร้อมได้สมบูรณ์ ต้อนรับเกษตรกรได้เป็นอย่างดี

รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี ได้ให้ความเห็นว่าเป็นเรื่องที่ดีและสมควรดำเนินการเนื่องจากสร้างความเป็นธรรมให้ทั้งผู้ซื้อและผู้ขาย ในเรื่องราคา ความชื้น สิ่งเจือปน และเครื่องชั่ง โดยราคาขึ้นอยู่กับคุณภาพซึ่งเกษตรกรจะได้พัฒนาการผลิตให้มีคุณภาพ ซึ่งสหกรณ์ทั้ง 10 แห่งที่เข้าร่วมมีความพร้อมในด้านเงินทุน บุคลากร ตราชั่งขนาดใหญ่ และฉางเก็บข้าวเปลือก 
นางสุภาวดี ศรีสุขวัฒน์ นายอำเภอทุ่งฝนได้เข้าตรวจเยี่ยมสถานที่จัดงาน ณ ฉางข้าวสหกรณ์การเกษตรทุ่งฝน จำกัด (ปั๊มบางจาก) ถนนหนองเม็ก-บ้านดุง ตำบลทุ่งใหญ่ อำเภอทุ่งฝน จังหวัดอุดรธานี โดยได้มีการประชาสัมพันธ์ เสียงตามสาย ทำให้เกษตรกรเกิดความสนใจมาก ทำให้ซึ่งก่อนหน้านี้ เกษตรกร ยังเก็บข้าวไว้ แต่เมื่อทราบว่าโครงการนี้ เกษตรกร ก็ให้ความสนใจนำข้าวมาร่วมจำหน่ายที่ตลาดนัดอีกด้วย โครงการนี้สร้างความพึ่งพอใจให้เกษตรกรเป็นอย่างมาก  โดยคาดว่าจะทำรายได้คาดว่าภายใน  ๓  วัน  จะสามารถจำหน่ายข้าวเปลือกได้มากกว่าเป้าที่ตั้งไว้ ๒๐ ตันต่อวัน สร้างรายได้ให้เกษตรกรในจังหวัดไม่ต่ำกว่า ๑ ล้านบาท
