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วิทยากรการสหกรณ์ ประจำศูนย์เรียนรู้
การเพิ่มประสิทธิภาพการผลิตสินค้าเกษตร (ศพก.) จังหวัดศรีสะเกษ

สำนักงานสหกรณ์จังหวัดศรีสะเกษ ร่วมกับศูนย์ถ่ายทอดเทคโนโลยีการสหกรณ์ที่ 5 จังหวัดนครราชสีมา จัดฝึกอบรมเพื่อสร้างวิทยากรในการถ่ายทอดความรู้ด้านการสหกรณ์ประจำศูนย์เรียนรู้การเพิ่มประสิทธิภาพการผลิตสินค้าเกษตร (ศพก.) ณ ห้องประชุมพิทยาลงกรณ์ สำนักงานสหกรณ์จังหวัดศรีสะเกษ อ.เมืองศรีสะเกษ จ.ศรีสะเกษ ผู้เข้าร่วมประชุมเป็นเกษตรกรต้นแบบ ประจำศูนย์เรียนรู้ ฯ ๒๒ ศูนย์ ในเขตพื้นที่จังหวัดศรีสะเกษ จำนวน 22 คน
ดร.สุพจน์ วัฒนวิเชียร สหกรณ์จังหวัดศรีสะเกษ ประธานในที่ประชุม ฯ กล่าวว่า ตามที่กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ มีนโยบายปฎิรูปการเกษตรเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตของเกษตรกร และกำหนดแนวทางขับเคลื่อน 6 มาตรการ หนึ่งในมาตรการที่สำคัญ คือ การพัฒนาศูนย์เรียนรู้การเพิ่มประสิทธิภาพสินค้าเกษตร (ศพก.) ให้เป็นศูนย์กลางการเรียนรู้ด้านการเกษตรของชุมชน และถ่ายทอดความรู้รวมทั้งให้บริการข้อมูลข่าวสารด้านการเกษตร โดยมีจุดมุ่งหมายให้เกษตรกรรวมกลุ่มทำการผลิตในลักษณะแปลงใหญ่และเกษตรอินทรีย์ 
ดร.สุพจน์ กล่าวเพิ่มเติม เกษตรกรต้นแบบที่เข้ารับการอบรมครั้งนี้ จะได้รับการฝึกอบรมเพิ่มทักษะในการเป็นวิทยากร เพื่อใช้ความรู้ด้านการสหกรณ์และเทคนิคการเป็นวิทยากร ที่ได้รับจากการฝึกอบรม ฯ รวมทั้งประสบการณ์ด้านการเกษตรของตนเอง ซี่งได้ลงมือทำเป็นตัวอย่างจนประสบผลสำเร็จมาแล้ว นำไปแนะนำส่งเสริมให้เกษตรกรในชุมชนรวมตัวกันเพื่อการผลิตสินค้าจากผลผลิตการเกษตรและรวมกันจัดจำหน่าย หรือแปรรูปเพิ่มมูลค่า โดยใช้วิธีการสหกรณ์เป็นเครื่องมือในการบริหารจัดการ ตลอดจนการควบคุมคุณภาพการผลิตให้ได้มาตรฐาน เป็นที่ต้องการของตลาด ไม่ถูกเอาเปรียบจากพ่อค้าคนกลาง เกษตรกรได้รับผลตอบแทนที่ดีในการขายผลผลิต ก่อให้เกิดรายได้มั่นคง มั่งคั่ง และมีคุณภาพชีวิตที่ดียิ่งขึ้น เท่าเทียมกับผู้ประอาชีพในสาขาอื่นๆ ทั่วไป
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